

PREVENTIV

MBI SHËRBIMET QË KËRKOHEN TË KRYHEN PËR MIRËMBAJTJEN E GODINËS "ZYRAT MODULARE PËR AGJENCITË DOGANORE"

Nr.	Përshkrimi i shërbimit	Njësia	Sasia	Frekuenca (herë në vit)	Çmimi/Njësi (Lekë)	Vlera Vjetore (pa TVSH) Lekë
1	Shërbimi i pastrimit të godinës.					
a.	Fshirja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së zyrave	m2	1273	Çdo ditë		
b.	Fshirja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së korridorreve	m2	915	Çdo ditë		
c.	Fshirja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së tualeteve dhe të gjitha zonave të vështira për tu arritur	m2	170	Çdo ditë		
d.	Fshirja me mjete të zakonshme pastrimi e tarracave(ballkonave) të godinës	m2	282	Çdo ditë		
e.	Fshirja me mjete të zakonshme pastrimi e shesheve përreth godinës (parkingu).	m2	2800	Çdo ditë		
f.	Larja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së zyrave	m2	1273	Çdo ditë		

g.	Larja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së korridorreve	m2	915	Çdo ditë		
h.	Larja me mjete të zakonshme pastrimi e dyshemesë së tualeteve, mureve të tualeteve dhe të gjitha zonave të vështira për tu arritur, e ëC-ve, lavamanëve dhe pjesëve përreth tyre si dhe shkëlqimi i elementëve të porcelanit dhe inoksit	m2	170	Çdo ditë		
i.	Larja e dritareve të tualeteve.	copë	12	Çdo ditë		
j.	Larja me mjete të zakonshme pastrimi e tarracave(ballkonave) të godinës	m2	282	Çdo ditë		
k.	Larje e fasadës së xhamave të godinës nga brenda dhe jashtë	m2	500	Një herë në muaj		
i.	Mbledhje dhe zëvendësim me qese i koshave të plehrave (për tualet, zyra dhe korridore)	copë	125	Çdo ditë		
m.	Kontrolli dhe zëvendësimi i materialeve të konsumit në ëC (letër higjenike, letër duarsh, sapun i lëngshëm duarsh)	tualete	12	Çdo ditë		

n.	Pastrimi i derës hyrëse të godinës, dyerve të emergjencave dhe dyerve të ambienteve të brendshme (zyra, tualete, dhoma e serverave etj)	copë	92	Çdo ditë		
o.	Shërbim evadimi të mbetjeve urbane	kg	100	Çdo ditë		
p.	Shërbimi i Dezinfektimit, periodik të ambienteve të brendshme dhe të jashtme të godinës	m2	2655	Dy herë në vit		
2	Shërbimi i mirëmbajtjes së rrjetit hidrik të godinës.					
a.	Mirëmbajtja e rrjetit të brendshëm hidrik të godinës (zëvendësim pjesësh, F.V set grup lavamani, tubash fleksibël, mishelatorë, saraçineska, piletë + shkarkues, galixhant, gomina për grupe WC, kasetë WC porcelani + rezervuar (flash box) + ndenjësë plastike e WC-ve, bolierë të ujit të ngrohtë sanitar, lavamanë etj).	tualete	10	Sipas nevojës		
b.	Mirëmbajtja e tubacioneve të tualeteve dhe kanalizimeve të kullimit si dhe larja e tyre me mjet teknologjik (sondë)	ml	120	Sipas nevojës		
c.	Mirëmbajtja e tubacioneve të shkarkimit të ujërave të Shitut.	ml	100	Sipas nevojës		

3	Pastrim periodik i gropës septike.					
a.	Kontroll dhe heqja e mbeturinave nga grupa septike.	I	30000	Një herë në muaj		
4	Shërbimi i mirëmbajtjes së rrjetit elektrik të godinës.					
a.	Mirëmbajtja e rrjetit të brendshëm të shpërndarjes me energji elektrike (çelsa,priza, kuti, suport etj).	set	1	Sipas nevojës		
b.	Mirëmbajtja e rrjetit me energji elektrike te Paneleve TU	copë	1	Sipas nevojës		
c.	Mirëmbajtje e ndërrim i ndriçuesve Led 20-50 ë	copë	32	Sipas nevojës		
5	Mirëmbajtje e sipërfaqeve të gjelbërta të ambientit përreth godinës.					
a.	Kositja e rregullt e të gjithë sipërfaqes me bar në sheshin përreth godinës	m2	287	Dy herë në muaj		
b.	Sigurimi i nevojshëm i vaditjes së duhur për të gjitha zonat e gjelbërta	m2	287	Dy herë në javë		
c.	Mbjellje, zëvendësim i luleve për ambientet e jashtme, mëllaga, cikalmen etj	m2	287	Dy herë në vit		
TOTALI PA TVSH PËR NJË VIT						

* Përveç shërbimeve sipas këtij preventivi do të kryhen shërbime pastrimi të tjera në kushte të jashtëzakonshme në funksion të mirëmbajtjes ditore të ambienteve të brendshme.

